
Referat af bestyrelsesmøde

Tirsdag d. 17.10 2023

Tilstede var Jens, Bo, Finn, Allan, Helle og Carsten.

Kassereren gennemgik regnskabet og det blev godkendt.

1.

Formanden har indkøbt lyddæmpende materiale, til at reducere støjen fra automat. Bo og Jens ser
om det reducere støjen, samtidig bliver automaterne rengjort og filterne pustet igennem.

2.

 Forslag om at flytte rundt på øl og vand afvist.

3.

Teknik rum synker. Der skal undersøges hvordan det skal afhjælpes. Bo og 2 x Finn prøver at hæve 
med donkraft og fliser.

4.

Vinduespudsning. Allan fortsætter pudsning af vinduer 1 x pr. måned.

5.

Formanden har ryddet op på lille lager.  Nøgle til hoveddør er givet til Jens, Bo og John i tilfælde af 
strømsvigt, så døren kan åbnes. Gamle nøgler og cylinder skrottes af Carlo. 

6.

Nøgle 39 slettes af Bo.

7.

Oprydning af kontor og teknik rum, der bliver en oprydningsdag i efteråret, håber mange af 
medlemmerne vil give en hånd med.    Vi har muligvis en der vil donere nyt gulv i kontorhytten.

8.

I kontorskuret står 2 svaleskabe, det ene lånes fra Carlsberg, det andet (gammelt) bortskaffes. (Bo)

9.

Parasoller vinteropbevares hos John Susé, da de fylder meget.



10.

Festudvalg:, Der står ikke i vedtægterne at Festudvalg skal vælges på en Generalforsamling. Jens 
og Bo kikker vedtægterne igennem, eventuelle ændringer bliver forelagt på næste 
generalforsamling.

11.

Bo skal have et beløb for udgifter til papir og toner, samt til overvågning i Fælleshuset.

12.

Det er kun affald fra Fælleshuset der må komme i affalds containeren.

13.

Regningen på telt. Ligger i regnskabet for 2019 eller 2020

14.

Der bliver indkøbt ny postkasse. Bo står for indkøbet, samt køb af kost og nye stikkontakter.

(hvor er den kost der blev indkøbt sidste år)?????????

15.

Fælleshuset køber nye rullegardiner (creme eller beige)

16.

Har vi mulighed for at give karantæne. ? Ved dårlig opførsel, kan der gives karantæne i op til 3 
måneder. Bestyrelsen tager beslutningen.

17.

El priserne ligger på 2.30.- kr.  i 2023 og 2024. 

18.

Gule nøgler er bestilt, men mangler kode (Bo får fat i kode)

19.

USB nøgle med gamle ting igennem tiderne, skal ligge på kontoret, sammen med alle mapperne.

20.

Jens og Allan finder menu og lokaler til jubilæet, der afholdes i februar 2024.                        
Reception 13. februar 2024, for bådelaugets venner og samarbejdspartnere, vedtaget.                   
40 års jubilæumsfest 17. februar 2024, vedtaget.



21.

Jubilæet annonceres i avisen, ved opslag, hjemmesiden ns-baadelaug.dk og udsendes på mail.   
Generalforsamling lørdag d. 24. februar 2024.

22.

Jens står for sange til jubilæet.

23.

Aktindsigt:   vil man have aktindsigt i hvad der er af aftaler med kommunen, vedrørende båd i 
havnen, må man selv søge aktindsigt og selv betale.

Formand: Jens Kruse Jensen                                                   Næstformand: Bo Pedersen

Kasserer: Helle Susé                                                                 Sekretær: Finn Kurland

Bestyrelsesmedlem: Allan Aagaard.                                      Suppleant: Karsten Sørensen


